

## ZÁPIS z jednání vedení dne 19. 12. 2022

Přítomni: MgA. Michálek, JUDr. Valová, doc Hlavica, prof. Macková, MgA. Michal Indrák,  
Ph.D., Mgr. Pospíchal  
Host: Ing. Dana Horníčková  
Omluveni: prof. Medek

### 1. Informace rektora:

- Režim budovy rektorátu přes Vánoce – topení snížené na minimum před odchodem kontroluje vrátná. Nutné vypínat počítače přes oběd nebo jednání. Vytahovat ze zásuvky nabíječky apod. Byly vyměněny staré ledničky.
- Proces stěhování kanceláří – do konce roku bude vyřešeno.
- Prázdninový režim mezi svátky 8-14 hod.
- Schůzka s firmou AGORA – bez přítomnosti rektora, zúčastní se Ing. Kokeš a pror. Indrák.
- Rektor Mareš z MENDELU – organizuje setkání prorektorů a rektorů během ledna, zatím ve fázi domluvy.
- PF online – rozesílání je individuální.
- Schůzky k RUV a k Ukrajině budou svolány až po poradě vedení po 2.1. 2023.
- BOZP – zkouška evakuace, bude řešeno v lednu.

### 2. Informace kvestorky:

- Hodnocení PPSŘ do 15.1. odesláno na MŠMT – věcné i finanční. Nutné rovnoměrné čerpání na fakultách.
- MŠMT zaslalo otázky a odpovědi k JAK doktorandi.
- Hodnocení NPO a příprava JAK – nutné dvě schůzky, které organizuje Monika Kormendyová.

### 3. Informace pror. Mackové:

- CRP – rozhodnutí ohledně procesu distanční výuky – bude zařazeno do Vnitřního předpisu.
- Rada pro vnitřní hodnocení – zpráva o vnitřním hodnocení bude zpracována.
- NAU – přerušení řízení akreditace Multimediální tvorba na HF do 5.1. – žádost o prodloužení lhůty ohledně přerušení řízení.

### 4. Informace pror. Indráka:

- Webové stránky JAMU – domluva ohledně financování.
- Webové stránky divadel – momentálně pracuje kolegyně Barbora Hošťálková na obsahu webu Studia Marta.

- Účast na jednání pracovní skupiny Zahraniční student JIC. V rámci skupiny se řeší nedostatečná internacionalizace veřejného prostoru Brna.
- Byla objednána služba monitoringu médií (Monitora) na rok 2023 a bude k využití pro všechny součásti i pro studenty.
- JAMU TALKS – probíhají přípravy prvních dílů a ten úplně první se uskuteční 19.1.

#### **5. Informace pror. Hlavici:**

- OP JAK „Podpora rozvoje excelence ve společenských a humanitních vědách“ – UVŠ pojmenovaly společná témata, tento týden proběhne jednání rektorky AMU s náměstkem MŠMT Velčovským o možnostech podpory;
- Účast na Konferenci Metodika 17+ - příprava na přechod na open access publikování a na nový knihovní systém, rozdílné názory na možnosti inovace Metodiky 17+;
- TAČR program Sigma – DF podala projekt „Pasportizace divadel a hracích prostor“;
- Dva projekty JAMU ve veřejné soutěži GAČR a NAKI neuspěly a nebyly podpořeny;
- Rada ministra kultury pro výzkum (RMKPV) – UVŠ by měly prodiskutovat, zda je jejich zastoupení v Radě dostatečně reprezentativní a odborné;
- DKRVO – dělení dotace za rok 2022 vychází na 49,88 % (DF) a 50,12 % (HF). Po schválení fakultami budou data předána Ekonomickému oddělení pro stanovení přesné výše podpory;
- Konference Společnosti pro umělecký výzkum (SAR) – proběhne jednání s proděkanou pro výzkum, případná podpora je podmíněna analýzou finanční a kapacitní náročnosti.

Další porada vedení se uskuteční v **pondělí 2. 1. 2023 v 10:30 hod.** v pracovně rektora.

Zapsala: Mgr. Dozbabová

verifikoval: MgA. Michálek a vedení